

Prima Universalschraube ist eine galvanisch verzinkte Innenvielzahnschraube aus Stahl (gehärtet) mit Senkkopf.

Produktmerkmale:

- TX-Antrieb
- Senkkopf mit Fräsrippen
- Unterkopfverstärkung
- Teilgewinde
- Verpackungsart: Eimer

Technische Daten: Prima Universalschrauben verzinkt					
ArtNr.	D x L (mm)	dk (mm)	A	Inhalt (Stück)	MiMe
2970867	4,0 x 35	8,0	TX 20	400	16
2970869	4,0 x 40	8,0	TX 20	375	16
2970871	4,0 x 50	8,0	TX 20	250	16
2970873	4,5 x 50	9,0	TX 20	200	16
2970875	4,5 x 60	9,0	TX 20	200	16
2970877	5,0 x 60	10,0	TX 25	160	16
2970879	5,0 x 70	10,0	TX 25	140	16
2970881	5,0 x 80	10,0	TX 25	125	16
2970883	6,0 x 100	12,0	TX 30	60	16
2970885	6,0 x 70	12,0	TX 30	100	16
2970887	6,0 x 80	12,0	TX 30	80	16

Hersteller:

SWG Schraubenwerk Gaisbach GmbH, Am Bahnhof 50, 74638 Waldenburg, Tel: +49 7942 100 - 0

Lieferform:

1 Karton à 16 Eimer

Vertrieb

EUROBAUSTOFF Handelsgesellschaft mbH & Co. KG Daimlerstr. 5d, 76185 Karlsruhe

Auf dem Hohenstein 2, 61231 Bad Nauheim

Tel.: +49 6032 805-0, E-Mail: prima@eurobaustoff.de, www.eurobaustoff.de